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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda yaklaşan bilanço sezonuna ilişkin iyimserlik, Hürmüz

Boğazı'ndaki ihracat toparlanmasının petrol fiyatları üzerindeki etkileri,

doların gücünün gelişmekte olan ülke varlıklarına yansımaları ve bu

hafta Ankara'da düzenlenecek NATO Zirvesi fiyatlamaların ana eksenini

oluşturuyor. Bağımsızlık Günü nedeniyle cuma günü kapalı olan ABD

piyasalarında vadeli endeksler yeni haftaya pozitif başlıyor. Ana

endekslerin geçen hafta kaydettiği yaklaşık %2'lik kazançların ardından

Dow Jones'un rekor seviyelerden kapanış yapması da olumlu bir hava

yaratıyor.

Yatırımcıların odağı önümüzdeki 30 gün içinde sonuçlarını açıklayacak

Microsoft, Visa ve Apple gibi devlerin öncülüğünde başlayacak bilanço

sezonuna çevrilmiş durumda. Yarı iletken tarafında Güney Koreli çip

üreticisi SK Hynix'in yaklaşık 28 milyar dolar hedefleyen Nasdaq halka

arzını başlatması dikkat çekiyor. Yabancı bir şirketin ABD borsalarındaki

en büyük ilk halka arzı olmaya aday işlem, yapay zeka kaynaklı bellek

çipi talebinden pay almayı ve şirketin ABD'li rakibi Micron karşısındaki

değerleme iskontosunu kapatmayı amaçlıyor.

Makro tarafta Bloomberg Economics'in güncellenen projeksiyonları, İran

savaşının yarattığı enerji şokunun enflasyon üzerindeki kalıcı etkileri

nedeniyle küresel faiz oranlarının 2028'e kadar savaş öncesi beklentilerin

üzerinde kalacağını, Fed için daha önce öngörülen toplam 100 baz

puanlık faiz indirimi beklentisinin ise 25 baz puana gerilediğini ortaya

koyuyor. Bu hafta piyasaların odağında Ankara'da düzenlenecek NATO

Zirvesi yer alacak. Zirve kapsamında liderler arasında gerçekleştirilecek

temasların jeopolitik risk fiyatlamaları açısından yakından izlenmesi

bekleniyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri pozitif ve Avrupa piyasaları sınırlı

negatif seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 72,2 $/varilde seyrederken, altının ons

fiyatı 4.150 $ civarında. Bitcoin 62.900 $, Ethereum ise 1.780 $

civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 16:45'te haziran ayı PMI

verileri, TSİ 17:00'de ISM hizmet endeksi takip edilecek. Ayrıca, TSİ

18:00'de Fed YK üyesi Waller'ın konuşması izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI | Bek: 51,3

▪ 17:00 | ABD | ISM İmalat PMI | Bek: 54,2
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Novartis, Myricx Bio'yu 1,5 milyar dolara satın alıyor. Novartis (NVS), onkoloji portföyünü güçlendirmek amacıyla İngiltere 

merkezli biyoteknoloji şirketi Myricx Bio'yu toplamda 1,5 milyar dolara kadar ulaşabilecek bir anlaşmayla satın alacağını açıkladı. 

Şirket, 1,1 milyar dolar peşin ödeme yapacak olup, kalan 400 milyon dolar geliştirme ve düzenleyici onay kilometre taşlarına 

bağlı olarak ödenecek. İşlemin 2026'nın ikinci yarısında tamamlanması bekleniyor.

Solstice ile Element Solutions, 27 milyar dolarlık birleşmeyi görüşüyor. Solstice Advanced Materials (SOLS) ile Element 

Solutions (ESI), yaklaşık 27 milyar dolar değerinde bir "eşitler birleşmesi" için görüşmeler yürütüyor. Financial Times'ın haberine 

göre anlaşma bu hafta sonuçlanabilir ancak taraflar henüz nihai mutabakata varmış değil. 

Nvidia'nın 2027 Kyber AI sistemi 2028'e ertelendi. Nvidia'nın (NVDA) 2027'de piyasaya sürmeyi planladığı Rubin Ultra 

tabanlı Kyber NVL144 sunucu mimarisinin, üretim zorlukları nedeniyle 2028'e ertelendiği bildirildi. SemiAnalysis'e göre 

gecikmenin temel nedeni sistemin kritik baskılı devre kartının (PCB) üretimindeki teknik sorunlar olurken, daha büyük NVL576 

sisteminin de gecikmesi veya sınırlı üretimle sunulması bekleniyor.

Tesla, Robotaxi hizmetini Miami'ye genişletti. Tesla (TSLA), otonom Robotaxi hizmetini Austin'in ardından Miami'de de 

devreye aldı. İlk etapta şehrin batı ve merkezi bölgelerinde sınırlı bir alanda hizmet verecek olan sistem, Full Self-Driving yazılımı 

kullanan Model Y araçlarıyla çalışıyor. Genişleme, Tesla'nın Alphabet (GOOG) bünyesindeki Waymo ile rekabetini artırırken 

şirketin otonom mobilite stratejisini hızlandırıyor.

AMD, Japon otonom sürüş girişimi Turing'e yatırım yaptı. Japon otonom sürüş girişimi Turing, AMD Ventures'ı yatırımcıları 

arasına kattığını ve yapay zeka eğitim süreçlerinde AMD (AMD) hızlandırıcılarını kullanmaya başladığını açıkladı. Şirket, 79 

milyon dolarlık yeni finansman turuyla yaklaşık 600 milyon dolar değerlemeye ulaşırken, Nvidia'ya (NVDA) olan bağımlılığını 

azaltmayı ve ticari lansman öncesinde maliyet avantajı sağlamayı hedefliyor.

SpaceX Başkanı Shotwell, Trump yatırım programına hisse bağışlayacak. SpaceX (SPCX) Başkanı ve COO'su Gwynne 

Shotwell, Invest America kapsamındaki Trump Account programına SpaceX hissesi bağışlayacağını açıkladı. Bağışın, özellikle 

düşük gelirli bölgelerde yaşayan 11-17 yaş arasındaki çocukların yatırım hesaplarına yönlendirileceği belirtilirken, programın 

teknoloji şirketlerinden aldığı destek genişlemeye devam ediyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü 7.483,23 puanda nötr tamamladı. ABD - İran görüşmelerine bir haftalık

ara verilirken müzakerelere hafta sonu devam edilmesi bekleniyor. OPEC’in üretimi artırma mesajı ve Hürmüz’den gemi

geçişlerinin sürmesi ise petrol fiyatlarının savaş öncesi değerlerde tutunmasını sağlıyor. Bu hafta genelinde, küresel piyasalar,

Türkiye’nin ev sahipliğinde Ankara’da gerçekleşecek olan NATO Zirvesi’ni takip edecektir. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık

ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.928 puan ile dolar bazında %19,2 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın

vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Walt Disney Company (DIS) – Medya, eğlence ve tema parkı işletmeciliği alanlarında faaliyet gösteren küresel bir eğlence

şirketidir. Güçlü içerik portföyü, yayın platformları ve uluslararası marka ağı sayesinde eğlence sektöründe lider konumunu

sürdürmektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 130,86 USD hedef fiyata ve

son kapanış fiyatına göre %31,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 35 analist AL, ve analist 3 TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 109 USD direnç, 92,8

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Weyerhaeuser Company (WY) – Ormancılık, kereste üretimi ve gayrimenkul yönetimi alanlarında faaliyet gösteren bir doğal

kaynak şirketidir. Geniş orman varlıkları ve entegre üretim yapısı sayesinde inşaat ve ahşap ürünleri sektörüne yönelik

hammadde tedariki sağlamaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 31,27 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %31,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 9 analist AL tavsiyesi, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 25,75 USD

direnç, 22,40 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Tacirler Yatırım 
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serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi
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Ekin Çınar
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Ömer Tarman
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Künye

Deniz Altıay
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Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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